

Товары в России обложат двойными налогами

Правительство намерено вернуть налог с продаж, который пополнит прохудившиеся региональные бюджеты.

Как сообщили «Ведомости» со ссылкой на шесть федеральных чиновников, речь идет о торговом сборе, который позволит не выделять его в чеке и не увеличивать цену пропорционально сумме налога.

Идея введения налога с продаж обсуждается только в увязке с отказом от повышения НДС.

При этом, в случае введения НДС, может возникнуть проблема администрирования в связи с новыми нормами, согласно которым с июля 2017 года новая кассовая техника будет обязательной для тех, кто уже использует кассы.

О возможном возвращении налога с продаж говорили еще в 2014 году. Тогда правительство хотело предоставить субъектам право вводить НДС в размере до 3%. Планировалось, что налог с продаж будет оседать в регионах, а НДС – по-прежнему уходить в федеральный бюджет.

Налог с продаж существовал в России с 1998 по 2004 год. Он вводился факультативно по решению региональных властей. Максимальная ставка составляла 5%.

Фото: АиФ

Налоговый маневр

Финансово-экономический блок правительства готовит масштабную налоговую реформу. В феврале 2017 года Минэкономразвития и Минфин договорились снизить прямые налоги на труд - то есть страховые взносы, которые работодатели отчисляют с каждой зарплаты своих работников. Ожидается, что общая ставка страховых взносов будет снижена с 30 до 21%. Снижение прямых налогов на труд чиновники хотят компенсировать за счет повышения налога на добавленную стоимость (НДС) с 18 до 21%.



С помощью налогового маневра власти хотят обелить экономику и создать равные экономические условия для предпринимателей.

«Мы видим, что чем больше мы повышаем ставку по страховым взносам, тем больше мы видим рост теневого сектора. Поэтому мы считаем, что здесь надо пойти в обратном направлении, наоборот, снизить эту тяжелую нагрузку для предприятий на фонд оплаты труда. Она у нас одна из самых высоких среди стран не только с развивающейся экономикой, но и с развитыми экономиками», - сказал министр финансов Антон Силуанов.

Тем не менее, окончательный вариант налоговой реформы пока не согласован. В правительстве должны просчитать все последствия для экономики и бюджета, и уже потом принять окончательное решение.

Помимо прочего, в кабинете министров также рассматривают возможность повысить ставку подоходного налога (НДФЛ). Налог на доходы физических лиц могут повысить до 15% при одновременном снижении страховых взносов. Читайте подробнее: [Все решено за тебя: подоходный налог будет повышен](#)

Автор: Влад Красов © Babr24.com ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, ОБЩЕСТВО, РОССИЯ 👁 8194 21.03.2017, 17:53
👤 864

URL: <https://babr24.com/?ADE=157185> Bytes: 2776 / 2553 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Влад Красов**,
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **5122**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)